



В Железногорске возбуждено уголовное дело в отношении несовершеннолетних, подозреваемых в угоне автомобиля



Железногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении трех подростков, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон транспортного средства, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, 22 мая 2022 года в вечернее время несовершеннолетние, действуя группой лиц по предварительному сговору, неправомерно завладели автомобилем ВАЗ-21074, припаркованным возле дома на ул. Детский переулок г. Железногорска

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, а также закрепления доказательственной базы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Расследование продолжается.

01 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1702566>